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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Kosztorys inwestorski sporzadzany jest na podstawie
A. zalozen wyjsciowych do kosztorysowania.
B. ksiazki obmiar6éw i dziennika budowy.

C. wytycznych Inspektora Nadzoru.
D. projektu powykonawczego.

Zadanie 2.

Wskaz kosztorys sporzadzany dla robot, ktorych nie ujeto wezesniej w wycenie.
A. Zamienny.
B. Dodatkowy.

C. Inwestorski.
D. Powykonawczy.

Zadanie 3.
Podstawowa metodg sporzadzania kosztorysow inwestorskich w obszarze zamowien publicznych jest

kalkulacja

A. witlasna.

B. uproszczona.
C. szczegolowa.
D. wskaznikowa.

Zadanie 4.

Naktady rzeczowe dotyczace karczowania lub wyrebu drzew zawarte sg w

A. KNR 2-01 Budowle i roboty ziemne.

B. KNR 2-02 Konstrukcje budowlane.

C. KNR 2-25 Urzadzenia placu budowy.

D. KNR 2-31 Nawierzchnie na drogach i ulicach.

Zadanie 5.

Jaka jest grubos¢ Sciany fundamentowej przedstawionej na rysunku?

8, M . 18
A. 600 mm 1 1
B. 300pom "
C. 240 mm - S R
e ‘ [zolacjo przecimwikiociowo
D. 180 mm 812 y : /"wg opisu Technicznego
-10.80
o | el
S Wy
ol . Chudy beton B10 gr.10cm

wymiary w cm
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Zadanie 6.
Warstwg izolacji przeciwwilgociowej na przedstawionym przekroju tarasu stanowi
A, ubity piasck. plytki ceramiczne
i wylewka be! min. 6cm
B. styropian twe?rdy. - f,'rof: "in i-a'cr 10cm
C. plytka ceramiczna. . papa termozgrzew. .
poziom posadzki plyts bet 10 cm 7 RS
D. papa termozgrzewalna. ~dopasowac do ubity piasek 20 cm \\\
poziomu wewnatrz | NN
budynku +0,00 \D, %§
[ el NE TN
W&M& N
ferenu |§E é:\\j
~ R
|\ > %
_______ NN\
I
Zadanie 7.
Objetos¢ wykopu liniowego o dtugosci 63 m wynosi s
A 9450 m? c
B. 52,50 m? =
C. 4725m? '
D. 2835m? -
Zadanie 8.

Tynki zwykle 1, Il i lll kategarii, wykonywane recznie
Naktady na 100 m*® KNR 2-0Z2 tablica 0803

. Jednostki
Wyszcnegoinicnic miary Sciany i slupy Stropy i podciagi
Lp. . . I
Sy:}l;ole Rodzaje zai\untzg:w, materiatéw Gyfrowe |Literowe Kittegorn Tk
zyn
| 1l L1} | 1l L}
a b K d =] 01 0z 0z 04 05 08
01 463 Tynkarze — grupa Il 149 r-q - - 44,73 - - 55,91
02 462 Tynkarze — grupa ll 149 r-g 15,16 | 3815 - 17,22 | 4802 -
03 042 Ciesle — grupa Il 149 r-g 1,80 1,30 1,80 3,61 3,61 361
04 391 Robotnicy — grupa | 149 r-g 654 | 10.29 | 12,68 6,90 | 10.04 | 11,99
20 2380800 Zaprawa wapienna m.4 080 m* - - 0,27 - - 0,27
21 2380802 Zaprawa cemantowo-wapienna m.15 080 m 1.31 1,86 2,08 1,38 1.61 173
22 2380804 | Zaprawa cementowe-wapienna m.50 [a]=]n] m* - 0,20 0,21 - 0,40 0.40
70 34312 Wyciag 143 m-g 1.68 3,11 3,83 2,08 3,03 362

Na podstawie danych zawartych w tablicy 0803 z KNR 2-02 oblicz, ile roboczogodzin potrzebnych jest do
wykonania 5,0 m? tynku kat. III na podciagach.

A T715r-g
B. 592r-g
C. 358r-g
D. 296r-g
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Zadanie 9.
Naktady na 100 m® gruntu Tablica 02
Lp. Wyszczegdlnienie J.m. Koparki podsiebierne o pojemnosci tyzki w m’
0,25 0,40 060 | 1,20
Symb Rodzaje zawodow, cyfr.| liter. Kategoria gruntu
eto materiatéw i maszyn I-11 1 Il 1 111 1 -1l I
a b c d e 01 | 02 | 03 | 04 | 05 06 07 08
01| 391 Robotnicy- grupa | 149 | r-g (29,70|44,03|27,68(41,28|25,08(47,94|21,36| 40,94
Razem 149 | r-g (29,70|44,03|27,68(41,28|25,08(47,94|21,36| 40,94
70(11161|Koparka gasienicowa 0,25 m’ | 148 m-g | 7,32 | 9,90 - - - - - -
7111162 0,40 m’ |148| m-g - - 530|702 - - - -
7211163 0,60m’ |148| m-g - - - - 3,71 | 5,00 - -
7311164 1,20m’ | 148 | m-g - - - - - - 2,40 | 2,90
74111334Spycharka ggsienicowa 74 kW | 148 | m-g | 0,95(1,21|0,95|1,21(0,95|1,35|0,95| 1,35
75 [39811[Samochdd samowytadowczy do
7639812 51t 148 | m-g |24,00(19,60|18,48|21,90(15,20|15,15| 12,0 | 14,5
77139813 5-101 148 | m-g - - - - (11,4)((10,1)| (9,6) | (8,70)
15-201 148 | m-g - - - - - - 1(7,2)| (8,70)

Na podstawie tablicy z KNR 2-01 okresl, ile maszynogodzin potrzeba na zatadowanie 500 m’ gruntu

kategorii ITT koparka podsigbierna o pojemnosci tyzki 0,40 m”.

A, 25,00 m-g
B. 26,50m-g
C. 3510m-g
D. 49,50 m-g
Zadanie 10,

Korzystajac z katalogow naktadow rzeczowych, mozna okresli¢

A. ceny robocizny, materialow i sprzetu.

B. wartos¢ robocizny, materiatléw i sprzetu.

C. bezposrednie naklady kosztow posrednich.

D. bezposrednie naktady rzeczowe robocizny, materialow i sprzetu.
Zadanie 11.

Z dokumentacji projektowej wynika, ze konieczne jest przygotowanie i zmontowanie 1 540 kg zbrojenia.
Oblicz, ilu zbrojarzy trzeba zatrudni¢, aby wykonali t¢ prace w ciagu 16 godzin, jezeli na przygotowanie
i montaz jednej tony zbrojenia przewidziana norma czasu wynosi 42,88 r-g.

ocawp

1 zbrojarz.

3 zbrojarzy.
5 zbrojarzy.
6 zbrojarzy.
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Zadanie 12.

Podczas sporzadzania kosztorysu potaczenie kilku pozycji w jedna nazywa si¢
A. agregacja.
B. interpolacja.

C. ekstrapolacija.
D. generalizacja.

Zadanie 13.

Frag ment zasad przedmiarowania

1. Wiekszos¢ elementéw i konstrukcji betonowych oblicza sie w metrach szesciennych objetosci bryt
geometrycznych, jakie one tworzg (np. belka jest prostopadtoscianem). Od tak obliczonej objetosci nie potraca
sie otwordw, wnek i gniazd o kubaturze mniejszej niz 0,1 m® kazde oraz kubatury sfazowania (skoséw) o szerokoéci
skosu do 15 cm. Elementy i konstrukcje ptaskie, np. sciany, plyty, oblicza sie w metrach kwadratowych ich
powierzchni. Z tych powierzchni nie odejmuje sie otwordéw, wnek lub gniazd o objetosci do 0,1 m- kaide.

2. Wysokosé stupédw elementéw i konstrukeji budynkéw i budowli mierzy sie od powierzchni fundamentéw do
wierzchu plyty gérnego stropu lub dachu. Wysokos¢ stupdw wolnostojgcych niepotgczonych ze stropami mierzy
sie do wierzchu stropu.

3. Belki i podciggi stropowe oblicza sie, mierzac ich dtugos$¢ pomiedzy stupami, podciggami lub wiencami. Z objetosci
belek i podciggdéw odejmuje sie objetosé betonu wliczonego do ptyty.

4. Stropy i ptyty monolityczne oblicza sie w metrach kwadratowych ich powierzchni z uwzglednieniem czesci
wpuszczonych w mur, opartych na $cianach, belkach, itp.

Na podstawie fragmentu zasad przedmiarowania konstrukeji betonowych, liczac objetos¢ lub powierzchnig
konstrukeji nalezy odja¢ otwory o kubaturze wigkszej niz

A, 1,00m’
B. 0,50m’
C. 025m’
D. 0,10m’

Zadanie 14,

Oblicz ilo$¢ mieszanki betonowej potrzebnej do wykonania 8 shupéw o przekroju 0,20 m® i wysoko$ci
4,00 m, jezeli norma zuzycia betonu do wykonania 1 m® shupéw zelbetowych wynosi 1,020 m’.

A 163m’
B. 640m’
C. 653m’
D. 8,16m’
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Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono przekrdj poprzeczny budynku. Na podstawie tego przekroju okresl, ile wynosi
wysokos¢ tawy fundamentowe;j.

A, 100 cm
B 90 cm
C. 70 cm
] ! i R 42,69
D 30 cm = r o = P
253 #2100 +2,10 Wi
+1,50 +1.50
L0,00 o
T — 0o 0,11 IS 92 . 020
I L
150 V|
|| s |
 ae— /- Maneteten
5_ PRES T P . il S A S — ﬁ
/I“' Lo
f: ’ -y
Zadanie 16.

Oblicz objetos¢ nasypu przedstawionego na rysunku, wiedzac, ze wysokoS¢ nasypu wynosi 2,00 m. Do
obliczen nalezy zastosowa¢ wzor uproszczony.

y_h
2

(F+F) ' -

gdzie: [
F1, F2 - pola powierzchni liczone na _ "

10
14

poziomie dna i korony nasypu, -
h - wysokos¢ nasypu.

A 592 m? T I T I T I T -
B. 296 m? ¥
C. 148 m? . 10 gl
D

96 m3 « 14 >

wymiary w m
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Zadanie 17.

Naktady na 100 m* umocnionej powierzchni Tablica 0510
Wyszczegdlnienie J.m. Hu musowa'n.le skarp z obsia nlern Obsianie skarp
) , Przy grubosci | Dodatek za kaide _—
Lp. |Symbole | Rodzaje zawodow, , w ziemi
S cyfrowe | literowe |warstwy humusu| nastepne 5cm .
eto materiatéw i maszyn urodzajnej
5cm humusu
a b o d e 01 02 03
01| 712 Darniarze - grupa |l 149 r-g 24,64 16,24 6,30
Razem 149 r-g 24,64 16,24 6,30
20 - Ziemia urodzajna 060 m’ 5,20 5,20 -
21 - (humus)
Nasiona traw 033 kg 1,20 - 1,20

Na podstawie zataczonej tablicy z KNR 2-01 oblicz koszt nasion traw potrzebnych do obsiania 300 m?
skarpy ziemnej, jezeli 1 kg nasion kosztuje 15,00 zt,

A. 18,00 zt
B. 54,00zt
C. 180,00 zt
D. 540,00 zt

Zadanie 18,

N ¥ SN

~ 3 ~ T
o o
= =
N -x
o
i)
S 3
& ]
o
=)
= N
ot
NN ENEN
L 150 L 50 | 200 100 L 100 L
k 600 %

wymiary podano w cm

Sciana dzialowa przedstawiona na rysunku zostanie wykonana z cegly pelnej na zaprawie cementowo-
wapiennej. Wiedzac, ze od powierzchni Sciany murowanej nalezy odejmowac¢ powierzchni¢ projektowanego
otworu wieksza od 0,50 m?, oblicz ilos¢ robot murowych, ktora zostanie wpisana do przedmiaru robot,

A 1575 m?
B. 16,00 m?
C. 17,75 m?
D. 18,00 m?
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Zadanie 19,
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Zapis KNR 2-02/0410-02 oznacza, ze naklady rzeczowe nalezy przyjmowac z Katalogu Naktadow
Rzeczowych nr 2-02 oraz

A. rozdziatu 04 i strony 02
B. rozdziatu 04 i kolumny 02
C. tablicy 0410 i strony 02
D. tablicy 0410 i kolumny 02
Zadanie 20.
Naktady na 1 m?
Jednostki Sciany na zaprawie
o miary cementowo-wapiennej cementowej
Wyszczegdlnienie —
] Grubos¢ sciany w cegtach
Literowe
1 1% 2 1 1% 2
Murarze r-g 1,01 1,13 1,30 1,14 1,31 1,50
Ciesle r-g 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11 0,11
Robotnicy r-g 1,31 1,88 2,64 1,27 2,09 2,80
RAZEM r-g 2,43 3,12 4,05 2,52 3,51 4,41

Na podstawie zataczonej tabeli jednostkowych naktadow rzeczowych ustal warto$¢ robocizny na wykonanie
20,0 m® Sciany budynku o grubosci 2 cegiel z cegly pelnej na zaprawie cementowo-wapiennej. Stawka
robocizny wynosi 15,00 zb/r-g.

cawy

Zadanie 21.

1 215,00 zt
1 323,00 zt
2 646,00 zt
2 430,00 zt

Wadium na zamoéwienia publiczne w przetargu nieograniczonym wynosi

A.

powyzej 3% wartoSci zamowienia i kwota musi by¢ wniesiona przed uplywem terminu
sktadania ofert.

powyzej 3% wartosci zamowienia i kwota musi by¢ wniesiona po uplywie terminu sktadania
ofert.

do 3% wartosci zamoéwienia i kwota musi by¢ wniesiona przed uptywem terminu sktadania ofert.
do 3% wartosci zamowienia i kwota musi by¢ wniesiona po uptywie terminu sktadania ofert.
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Zadanie 22.

Na podstawie rzutu podjazdu na posesje oblicz powierzchnig, na jakiej nalezy ulozy¢ kostke brukowa
betonowg. {

T T
A. 17,80 m? N : o (L
m2 | Chodnik » 1‘ ? |
B. 17.30m | 8 u*
»° 3
C. 16,80 m l B T
D. 1630m’ B e
| T l_lﬁpu‘!_L
O e e |Eﬁ
: | I | L | . | I_i LI”
A_al sl I o CiCT 2 A
i | e e
: N S O :
| I | |
| [ R ) N I T
l I—I—I | 1_! | rilliI :
{ e 1| 5
: C T T T ]
| > 4 s
I mh* '
: Chodnik  “[37 3 +:
| i,
SN =1
0,15 1,0 0,8 3.0 |
wymiary w m
Zadanie 23.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz ceng kosztorysowa netto.
A.  4760,00 zt R M S
B 7 912,00 zt Kb 2500| 4000 300
C.  9712,00 zt Kp = 70% (R, S) 1750 ol 210
D. 13872,00 zt Z=20%(R, S, Kp (R,S)) 850 ol 102
Cena kosztorysowa netto
Zadanie 24,
Zgodnie z rysunkiem gorny poziom zelbetowej tawy fundamentowej wynosi
A, =037 %@
B. -052 R Ay
C. '1310 AR 3 T
D. -140 ‘
0% 110
\
s
=140
wymiary w m
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Zadanie 25.

Naktady na 1 m® betonu
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KNR 2-02 fragment tablicy 0210

e Jednostki Stosunek dtugosci deskowanego obwodu do
Wyszczegdlnienie . . .
oznaczenia przekroju belki
Symbole o @
Lp. t 2 2
eto Rodzaie zawoddw S o do do do do do ponad
. s | 2| s 10 12 14 16 16
o pr
a b C d e 01 02 03 04 05 06
01 002 Betoniarze-grupa Il 149 r-g 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
02 042 Ciesle — grupa llI 149 r-g 6,34 9,19 13,19 | 15,68 | 18,08 | 21,75
03 391 Robotnicy —grupa | 149 r-g 8,64 10,52 | 13,12 | 15,59 | 17,44 | 23,22
RAZEM 149 r-g 15,68 | 20,41 | 27,01 | 31,97 | 36,22 | 45,67

Do obliczenia robocizny na wykonanie podciggu zelbetowego o wymiarach 40 cm (wysokos¢), 30 cm
(szerokosc), 250 cm (dtugosé) korzysta si¢ z KNR 2-02, tablicy 0210 i kolumny

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

W robotach instalacyjnych nalezy dodatkowo w przedmiarze uwzgledni¢ rusztowania, je§li roboty

01
02
03
06

prowadzone sg na wysokosci

A,
B.
C.
D.

Zadanie 27.

Przedmiary robot wykonuje si¢ na podstawie

oawp

1.5m
2.5m
3,5m
4.5m

projektu budowlanego.
dokumentacji powykonawczej.

protokohu koniecznosci wykonania robot.

pomiaréw zapisanych w ksiazce obmiarow.
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Zadanie 28.
RAZEM Robocizna Materiaty Sprzet

RAZEM 190,85 75,76 106,78 8,31
Koszty posrednie [Kp] 65% od (R,S) 54,60 49,23 5,37
RAZEM 245,45 124,99 106,78 13,68
Koszty zakupu [K;] 8,3% od (M) 8,90 8,90
RAZEM 254,35 124,99 115,68 13,68
Zysk [Z] 10,8% od (R+Kp(R),S+Kp(S)) 14,96 13,45 1,51
RAZEM 269,31 138,44 115,68 15,19

OGOLEM 269,31

Na podstawie podsumowania kosztorysu okresl, ile wynosi warto$¢ materialow wraz z kosztami zakupu.

A. 106,78 zt
B. 115,68 zt
C. 245457zt
D. 26931 zt
Zadanie 29.
Na podstawie rysunku aksonometrycznego pomieszczenia okresl, jakie wymiary ma Sciana z drzwiami.
A 442mx4.1lm
B. 411mx272m —T L: 2,24
C. 1.7lmx224m L2014 & O-‘SQ
D. 442mx272m R
2
4,42 m |
wymiary w m
Zadanie 30.
PRZEKROJ NORMALNY
50,50 300 N e
T 7 pobocze’l Jezdnia jednopasowa T pobocze| = 1
2,
KONSTRUKCJA POBOCZA KONSTRUKCJA JEZONI
10 e kruszywo {amane mineralne 4 cm | w-wa Scieralna z mieszanek mineralno-bitumicznych
sortowane 0-31,5mm 2 ¢m | w-wa wiazaca z mieszanek mineralno-bitumicznych

wyrdwnanie istniejacej podbudowy kruszywem
tamanym stabilizowanym mechanicznie

45em

Grubos¢ warstwy wigzacej w pokazanym na rysunku przekroju jezdni jednopasmowej wynosi

A. 150 mm
B. 100 mm
C. 40mm
D. 20mm
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Zadanie 31.

Rusztowania zewngtrzne przedmiaruje si¢
A. wm’ ich objetosci.
B. wm?ich powierzchni.

C. wm’rzutu ich powierzchni.
D. w metrach biezgcych ich dlugosci.

Zadanie 32,

DK.1 dzwigar kratowy
wg rys. | S61KD7001

wymiary w m

Na podstawie szkicu inwentaryzacyjnego wysokos¢ kalenicy budynku wynosi

A, 4594 m
B. +58lm
C. +2,75m
D. +195m
Zadanie 33.

Wartos¢ kosztorysowa robocizny R ustalana jest na podstawie stawki kosztorysowej roboczogodziny oraz

A. ilosci robot i obserwacji czasu pracy robotnikow.

B. ilosci robot i jednostkowej normy czasu pracy robotnikow.

C. jakos$ci robot i jednostkowej normy czasu pracy robotnikow.

D. wielkosci rob6t i indywidualnej normy czasu pracy robotnikow.

Zadanie 34.
TABELA ELEMENTOW SCALONYCH
Lp. Nazwa Robocizna | Materiaty | Sprzet Kp Kz Z Razem
1 | Kosztorys netto 1226,67 5 568,67 - 797,34 | 455,35 | 218,59 8 266,40
2 VAT 1901,27
3 Razem brutto 10 167,67

Na podstawie tabeli elementow scalonych okresl, ile wynosi procentowa warto$¢ kosztow posrednich.

A 9%
B. 14%
C. 42%
D. 65%
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Zadanie 35.

Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamowienia sporzadza

A,
B.
C.
D.

Zadanie 36.

inspektor nadzoru.
kierownik budowy.

zamawiajgcy postepowanie przetargowe.

wykonawca skladajacy oferte na roboty budowlane.

Pobrano z arkusze24.pl

Skarpy przy szerokosci na poziomie dna wykopu
p. Kategoria do3m | ponad 3 m
gruntu Gtebokos¢ wykopu
do3m ponad 3 m do5m ponad 5 m
a b 1 2 3 4
1 -1 1:1 1:1,25 1:1 1:1,25
2 - v 1:0,6 1:0,71 1:0,43 1:0,71

Na podstawie tabeli oblicz obj¢tos¢ wykopu liniowego ze skarpami wykonanego w gruncie kategorii II
o szerokosci dna a = 3,00 m, glebokosci h = 3,00 m i ditugosci 1 = 200,00 m. Skarpy wykopu beda
nieobcigzone o nachyleniu zgodnym z danymi zawartymi w tabeli. Do obliczenia szerokosci korony wykopu

b zastosuj wzor:

b=a+2xh

><m,

gdzie m jest mianownikiem ulamka z tabeli.

onwy»

Zadanie 37.

3 600,00 m’
4 050,00 m’
7 200,00 m’
9 000,00 m®

-]

wymiary w m

Tryb udzielania zamowienia, w ktorym zamawiajacy pyta wybranych przez siebie wykonawcoéw o cene,

a nastepnie zaprasza ich do sktadania ofert, nazywany jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 38.

zaméwieniem z wolnej reki.

dialogiem konkurencyjnym.
przetargiem ograniczonym.

zapytaniem o ceng.

Podstawowymi trybami udzielania zamoéwien publicznych sg

ocnw»

przetarg ograniczony i nieograniczony.

przetarg nieograniczony i zapytanie o ceng,

przetarg ograniczony i zamowienie z wolnej reki.
przetarg nieograniczony i negocjacje z ogltoszeniem.
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Zadanie 39.

Pobrano z arkusze24.pl

Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robot budowlanych to opracowanie zawierajace zbiory

A,
B.
C.
D.

Zadanie 40,

wymagan, ktore sg niezbedne do okreslania standardu i jakosci wykonanych robot.
przedmiarow do wykonania robot budowlanych i instalacyjnych.

umow z wykonawca i podwykonawcami na roboty budowlane.

przepisow regulujacych prace robotnikow na budowie.

umowna.

Zabezpieczenie terenu budowy

Wykonawca jest zobowigzany do zabezpieczenia terenu budowy w okresie trwania realizacji kontraktu az do
zakonczenia i ostatecznego odbioru robét. (...)

Wykonawca natychmiast poinformuje zamawiajgcego o kaidym przypadkowym uszkodzeniu tych urzgdzen lub
instalacji i bedzie wspétpracowat przy naprawie, udzielajgc wszelkiej mozliwej pomocy, ktéra moze byé potrzebna
dla jej prowadzenia. Wykonawca bedzie odpowiedzialny za jakiekolwiek szkody, spowodowane przez jego
dziatania, w instalacjach naziemnych i podziemnych pokazanych na planie zagospodarowania terenu dostarczonym
przez zamawiajgcego (element dokumentacji technicznej).

Koszt zabezpieczenia terenu budowy nie podlega odrebnej zaptacie i przyjmuje sie, ze jest wigczony w cene

Na podstawie fragmentu specyfikacji technicznej podaj, w jaki sposéb rozliczany jest koszt zabezpieczenia

terenu budowy.

A,

B.

Koszt zabezpieczenia terenu budowy podlega odrebnej zaptacie i przyjmuje si¢, ze jest
wlaczony w ceng umowng.

Koszt zabezpieczenia terenu budowy podlega odrgbnej zaplacie i przyjmuje si¢, ze jest
wylaczony z ceny umowne;.

Koszt zabezpieczenia terenu budowy nie podlega odrebnej zaplacie i przyjmuje sie, ze jest
wylaczony z ceny umowne;.

Koszt zabezpieczenia terenu budowy nie podlega odrebnej zaptacie i przyjmuje sig, Ze jest
wlaczony w ceng umowng.
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